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über die Verbandsratssitzung des Sozialhilfeverbandes Hermagor 
 

Datum 09.04.2025    Beginn 15:00 Uhr 

Ort Bezirkshauptmannschaft Hermagor    Ende 15:40 Uhr 

Raum Sitzungssaal, 4. Stock    Protokoll Christina Wulz 

 

Anwesende: Fr. GR Elisabeth Mosser, als Vorsitzende des SHV 

 Hr. Bgm. DI Leopold Astner 

 Hr. Bgm. Markus Salcher 

 Hr. Bgm. Christian Müller 

 Hr. LAbg. Bgm. Ronny Rull 

 Hr. Bgm. Johann Windbichler 

 Fr. Vbgm. Christina Patterer, MEd, als Ersatzmitglied 

 Hr. Vbgm. Josef Zankl, als Ersatzmitglied 
 

 entschuldigt ferngeblieben: 

 Hr. Bgm. Johannes Lenzhofer 

 Hr. Bgm. Mag.(FH) Josef Zoppoth 
 

 weiters waren anwesend: 

 Hr. BH Dr. Heinz Pansi, als Geschäftsführer 

 Hr. Georg Oberkofler, als Sachbearbeiter 

 Fr. Mag.(FH) Christina Wulz, Schriftführung 

 Fr. Edith Enengel, Fa. Axians Infoma, zu TOP 4 

 Fr. Jeanette Petodnig, Fa. Axians Infoma, zu TOP 4 

 

Die Sitzung wurde von der Vorsitzenden, Fr. GR Elisabeth Mosser, mit folgender Tagesord-

nung einberufen: 

 

Tagesordnung: 1) Bestellung der Protokollfertiger 

 2) Berichte der Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

 3) Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses 

 4) Nachwahl eines Vorstandsmitgliedes 

 5) Beratung und Beschlussfassung über den Rechnungsab-
schluss 2024 

 6) Allfälliges 

 

Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Zur Tagesordnung 

werden keine Einwendungen gemacht. 

 

 

Zu Punkt 1: Bestellung der Protokollfertiger 

 

Zu Protokollfertigern werden Hr. Bgm. Markus Salcher und Hr. Vbgm. Josef Zankl bestellt. 
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Zu Punkt 2: Berichte der Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

 

a) Seniorenerholungswochen 2025 

 

b) Pflegenahversorgung - Umsetzungsstand 

 

c) Förderansuchen AVS Rettungsmatten 

 

d) Erweiterung Pflegeheime/Tagesstätten in St. Stefan und Hermagor 

 

d) Zusammenlegung von Sozialhilfeverbänden 

 

Die Berichte der Vorsitzenden und des Geschäftsführers werden von den Verbands-
ratsmitgliedern zustimmend zur Kenntnis genommen. 

 

 

Zu Punkt 3: Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses 

 

Der Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses wird von den Verbandsrats-
mitgliedern ohne Wortmeldung zustimmend zur Kenntnis genommen. 

 

 

Zu Punkt 4: Nachwahl eines Vorstandsmitgliedes 

 

VORTRAG: 
Mit Ausscheiden von Fr. Vbgm. Astrid Gucher aus dem Gemeinderat der Gemeinde Gitschtal 

hat auch im Vorstand des Sozialhilfeverbandes Hermagor eine Nachwahl durch den Verbands-

rat zu erfolgen. In sinngemäßer Anwendung der Bestimmungen des § 24 Abs. 2 der Kärntner 

Allgemeinen Gemeindeordnung 1998, LGBl. Nr. 66/1998, erfolgt die (Nach)-Wahl des Ver-

bandsvorstandes aufgrund von Wahlvorschlägen der anspruchsberechtigten Parteien.  

 

Die anspruchsberechtigte Partei (SPÖ) hat nachfolgenden Wahlvorschlag eingebracht: 

 

Sozialdemokratische Partei Österreichs, Bezirk Hermagor 

 

Vorstandsmitglied: 

Herr Vbgm. Michael Linhart, 9622 Regitt 6 

 

Das Ersatzmitglied von Herrn Vbgm. Linhart ist Herr GR. Helmut Gratzer.  

 

ANTRAG: 

Die Vorsitzende erklärt, aufgrund der durch die anspruchsberechtigte Partei ord-
nungsgemäß eingebrachten Wahlvorschläge, das oben angeführte Vorstandsmitglied 
für gewählt. 
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BESCHLUSS: 

Der Antrag wird von den Verbandsratsmitgliedern mit 7 Stimmen ohne Gegenstimme 
einstimmig angenommen. 

 

 

Zu Punkt 5: Beratung und Beschlussfassung über den Rechnungsabschluss 2024 

 

ANTRAG: 

Wie vom Kontrollausschuss vorgeschlagen, wird der Antrag an den Verbandsrat ge-
stellt, dieser möge den Rechnungsabschluss 2024 in der vorliegenden Fassung zum 
Beschluss erheben. 

 

BESCHLUSS: 

Der Antrag wird von den Verbandsratsmitgliedern mit 6 Stimmen ohne Gegenstimme 
einstimmig angenommen. (Vbgm. Patterer nicht anwesend) 

 

 

Zu Punkt 6: Allfälliges 

 

 

Hermagor, 09.04.2025 


